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Before You Begin

This product is designed to enable touchless flushing for the 
K-18829 in-wall tank and carrier system.

This product requires the K-8108 flush valve conversion kit and 
the K-26572 accessory kit. These products must be installed 
before the finished wall is completed.

The finished wall must be in place before installing the touchless 
flush actuator plate.

Follow all local plumbing and building codes.
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1. Install the Mounting Frame

If not already installed, complete the finished wall at this time.

Remove the mounting frame from the back of the faceplate.

Orient the mounting frame with “UP” at the top and align over
the tank opening.

Insert the locking pins in the “Open” position as shown. If
needed, cut the locking pins for a flush fit to the wall.

Turn the locking pins to the “Lock” position to secure the
mounting frame in place.

Open Position

Lock Position
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2. Install the Faceplate
IMPORTANT! Make sure the cords do not get pinched by the
faceplate.

Connect the two cords to their corresponding connectors as
shown.

Attach the manual flush hose to the back of the override housing.

Tuck the cords and hose behind the faceplate.

Position the faceplate over the push rods and press into place.

Warranty

Need help? Contact our Customer Care Center.

USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)

Mexico: 001-800-456-4537

For service parts information, visit kohler.com/serviceparts.

For care and cleaning information, visit kohler.com/clean.

Manual
Flush Hose

From
Transformer

1356554-2-B 4 Kohler Co.



Kohler Co. 5 1356554-2-B

Product Compliance

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and

2. This device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user’s authority to operate
the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits 
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. 
These limits are designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation. This equipment 
generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation. 
If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
help.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Warranty (cont.)

This product is covered under the KOHLER® Toilets and Seats 

Limited Warranty, found at kohler.com/warranty. For a hardcopy 

of warranty terms, contact the Customer Care Center.



Avant de commencer

Ce produit est conçu pour activer une chasse sans contact pour 
système de support et le réservoir K-18829 encastrés dans le mur.

Ce produit exige la trousse de conversion de vanne de chasse 
K-8108 et la trousse d’accessoires K-26572. Ces produits doivent
être installés avant que le mur fini soit terminé.

Le mur fini doit être en place avant d’installer la plaque de 
l’actionneur de chasse sans contact.

Respecter tous les codes de plomberie et de bâtiment locaux.
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Instructions d'installation
Plaque d'actionneur de chasse sans contact



1. Installer le cadre de garniture

S’il n’est pas encore installé, terminer le mur fini à ce point.

Retirer le cadre de montage de l’arrière du plateau de garniture.

Orienter le cadre de montage avec le repère « UP » (haut) du
haut et aligner par-dessus l’ouverture du réservoir.

Insérer les goupilles de verrouillage à la position « Open »
(ouvrir) comme sur l’illustration. Au besoin, couper les goupilles
de verrouillage pour obtenir une adaptation à ras sur le mur.

Tourner les goupilles de verrouillage à la position « Lock »
(verrouiller) pour fixer le cadre de montage en place.

Position ouverte

Position verrouillée
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2. Installer le plateau de garniture
IMPORTANT! S’assurer que les cordons ne sont pas pincés par le
plateau de garniture.

Connecter les deux cordons à leurs connecteurs correspondants
comme sur l’illustration.

Attacher le tuyau de vidange manuelle sur l’arrière du boîtier
d’annulation.

Ranger les cordons et le tuyau à l’arrière du plateau de garniture.

Positionner le plateau de garniture par-dessus les tiges-poussoirs
et l’enfoncer en place.

Garantie

Tuyau de
chasse manuelle

À partir du
transformateur
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Besoin d'aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)

Mexique : 001-800-456-4537

Pour tout renseignement sur les pièces de rechange, visiter le site 

kohler.com/serviceparts.



Garantie (cont.)

Pour des renseignements sur l'entretien et le nettoyage, visiter le site 

kohler.com/clean.

Ce produit est couvert sous la Garantie limitée pour toilettes et sièges 

KOHLER®, fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une 

copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser au centre de 

service à la clientèle.
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Conformité du produit

1. Ce dispositif ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles, et

2. Ce dispositif doit tolérer les interférences reçues, y compris celles 
qui risquent de provoquer un fonctionnement indésirable.

• Réorienter ou changer l'emplacement de l'antenne de réception.

• Augmenter la séparation entre l'équipement et le récepteur.

• Brancher l'équipement sur une prise d'un circuit différent de 
celui auquel le récepteur est connecté.

Tous changements ou modifications non expressément approuvés par 
la partie responsable garantissant la conformité pourraient annuler le 
droit à l'utilisateur d'opérer cet équipement.

Ce dispositif a été testé et est considéré conforme aux limitations d'un 
dispositif numérique de classe B, selon la section 15 des 
réglementations FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une 
protection raisonnable contre toute interférence nuisible dans une 
installation résidentielle. Ce dispositif génère, utilise et peut émettre 
une énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé 
conformément aux instructions, pourrait créer des interférences 
nuisibles aux communications par radio. Cependant, il n'est pas 
garanti qu'aucune interférence n'aura lieu dans une installation 
particulière. Si cet équipement cause des interférences radio nuisibles 
à la réception de radio ou de télévision, ce qui peut être déterminé en 
éteignant l'équipement et en le rallumant, l'utilisateur est encouragé à 
essayer de rectifier cette interférence par l'un des moyens suivants:

Ce dispositif est conforme à la section 15 des réglementations de la 
FCC. L'utilisation est assujettie aux deux conditions suivantes:



Conformité du produit (cont.)
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Cet appareillage numérique de classe B est conforme à la norme 
canadienne ICES-003.

• Consulter le concessionnaire ou un technicien radio/TV 
expérimenté pour obtenir de l'assistance.



Antes de comenzar

Este producto ha sido diseñado para habilitar la descarga sin 
contacto para el sistema de tanque y armazón dentro de la pared 
K-18829.

Este producto requiere el kit de conversión de válvula de 
descarga K-8108 y el kit de accesorio K-26572. Estos productos 
deben ser instalados antes de completar el acabado de la pared.

La pared acabada debe quedar en su lugar antes de instalar la 
placa de activación de descarga sin contacto.

Cumpla todos los códigos locales de plomería y de construcción.
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Instrucciones de instalación
Placa de activación de descarga sin contacto



1. Instalación del marco de montaje

Si no se ha instalado todavía la pared acabada, instálela en este
momento.

Retire el marco de montaje de la parte posterior de la placa
frontal.

Oriente el marco de montaje con la palabra “UP” en la parte
superior y alineado sobre la abertura del tanque.

Introduzca las clavijas de bloqueo en la posición abierta “Open”,
como se muestra. De ser necesario, recorte las clavijas de bloqueo
a que queden al ras con la pared.

Gire las clavijas de bloqueo a la posición cerrada “Lock” para fijar
el marco de montaje en su lugar.

Posición abierta

Posición cerrada
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2. Instale la placa frontal
¡IMPORTANTE! Asegúrese de que los cables no queden pellizcados
por la placa frontal.

Conecte los 2 cables a sus conectores correspondientes, como se
muestra.

Conecte la manguera de descarga manual a la parte posterior del
alojamiento del sistema de anulación.

Meta los cables y la manguera detrás de la placa frontal.

Coloque la placa frontal sobre las varillas de empuje, y presiónela
en su lugar.

Garantía

Manguera de
descarga manual

Del
transformador
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¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al 

Cliente.

EE.UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)

México: 001-800-456-4537
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Conformidad del producto

Este dispositivo cumple lo establecido en la sección 15 de las normas 
de la FCC. La operación de este dispositivo está sujeta a las siguientes 
2 condiciones:

1. Este dispositivo no puede causar interferencia perjudicial, y

2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba,
incluida la interferencia que pudiera causar funcionamiento no
deseado.

Cualquier modificación o cambio sin aprobación expresa de la parte 
responsable del cumplimiento podría invalidar el derecho del usuario 
a utilizar el equipo.

Este equipo ha sido probado, y se ha encontrado que satisface los 
límites de un aparato digital Clase B, de acuerdo a la sección 15 de las 
normas de la FCC. Estos límites están diseñados para proveer 
protección razonable contra interferencia perjudicial en una instalación 
residencial. Este equipo genera, usa y puede radiar energía de 
radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza en cumplimiento de las 
instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las 
comunicaciones de radio. Sin embargo, no se garantiza que la 
interferencia no pudiera ocurrir en una instalación en particular. Si 
este equipo causa interferencia perjudicial a la recepción de radio o 
televisión, lo que se puede determinar al encender y apagar el equipo, 
se le recomienda al usuario que trate de corregir la interferencia 
mediante una de las siguientes medidas:

• Cambiar la orientación o el lugar de la antena receptora.

Garantía (cont.)

Para consultar información sobre piezas de repuesto, visite 

kohler.comserviceparts.

Para consultar información de cuidado y limpieza, visite 

kohler.comclean.

A este producto lo cubre la Garantía limitada para inodoros y 

asientos de inodoro KOHLER®, que puede consultarse en 

kohler.com/warranty. Solicite una copia en papel de los términos de 

la garantía al Centro de Atención al Cliente.

• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.



Conformidad del producto (cont.)
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Cet appareillage numérique de classe B est conforme à la norme 
canadienne NMB-003.

• Conectar el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al 
que utiliza el receptor.

• Consultar al distribuidor o a un técnico con experiencia en 
radio/televisión para obtener ayuda.



USA/Canada: 1-800-4KOHLER

México: 001-800-456-4537
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